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Srpnový program nedá hráčům ani fanouškům vydechnout. Sotva dozněly emoce z
vypjatého souboje s Legií Varšava, má před sebou klub další pohárovou výzvu – Austrii
Vídeň. Další nositel slavného jména a historie. Ve hře je postup do závěrečného předkola
Konferenční ligy UEFA.

Čtyřiadvacetinásobný rakouský mistr a spolu s Rapidem jeden z nejtradičnějších rakouských klubů
vůbec. Spolu s 27 trofejemi pro vítěze národního poháru je Austria nejúspěšnější klub domácí
historie. I když v poslední dekádě se rakouským hegemonem stal movitý Salcburk, Austria je se svou
historií jednoznačně zajímavým i atraktivním soupeřem.

Austria v druhém předkole Konferenční ligy přesvědčivě vyřadila gruzínské Spaeri 2:0 a 5:0 a o
víkendu vstoupila do ligové soutěže remízou 2:2 na hřišti Grazer AK.

„Měli jsme přímo na tom utkání našeho pozorovatele, takže v přípravě můžeme čerpat i z jeho
osobních poznatků. Věřím, že se na utkání dobře připravíme a domácí prostředí využijeme k tomu,
abychom si vytvořili dobrou výchozí pozici do odvety. Spoléháme samozřejmě hodně na naše
fanoušky, kteří umí vytvořit neskutečnou atmosféru a mužstvu hodně pomoct,“ řekl trenér Pavel
Hapal.

Austria skončila v uplynulé sezoně v rakouské lize třetí jen o bod za druhým Salcburkem a o tři za
prvním Sturmem Graz. Trenér Stephan Helm hodně spoléhá především na kanonýra Dominika Fitze,
který za poslední tři sezony nasázel v lize 30 branek! A trefil se i v prvním ligovém kole proti Grazu
stejně jako v dvojzápasu proti Spaeri, takže o jeho střelecké pohodě není pochyb.

Jedenáct gólů v minulé sezoně dokázal nastřílet rovněž německý útočník Maurice Malone, muž s
minulostí v Basileji.

Baník v úterý na Bazalech absolvoval klasický trénink, do kterého se už po zraněních zapojovali
Michal Kohút i Christian Frýdek. Absence Filipa Kubaly je naopak dlouhodobá.

Utkání se hraje ve čtvrtek od 18:30. Předprodej probíhá už od minulého pátku, od středy začíná
poslední, volná vlna bez jakéhokoliv omezení. Podrobné info o prodeji vstupenek naleznete zde.
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